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جعفر برزگر / بهروز رهبری‌فرد پیشکسوت فوتبال درباره 
حمات وحشیانه رژیم اشغالگر قدس به کشورمان 
می‌گوید: »ما جنگ را در هیچ نقطه‌ای از جهان دوست 
نداریم. به همین دلیل هم هیچ‌وقت شروع‌کننده جنگ 
نبودیم. همان‌طور که در زمان 8سال جنگ تحمیلی هم 

ابتدا به کشورمان تجاوز شد و طبیعتاً باید از وجب به 
وجب خاک‌مان حفاظت می‌کردیم. در این راه شهدای 
گرانقدری دادیم و تعداد زیادی از هموطنان‌مان هم 

مجروح و اسیر شدند.«
کاپیتان سابق پرسپولیس صحبت‌هایش را این‌طور ادامه 

می‌دهد: »در تجاوزات اخیر رژیم صهیونیستی هم همه 
دیدند که جنگ به ما تحمیل شد. اسرائیلی‌ها آغاز کننده 
تجاوز بودند که بویی از انسانیت نبرده‌اند. من امیدوارم 
هرچه سریع‌تر این موضوع تمام شود تا خون هم‌میهنان 

بی گناه ما ریخته نشود.«

رهبری‌فرد: ایران هیچ‌وقت شروع‌کننده جنگ نبوده است
 روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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یادداشت

مدیرعامل باشگاه فجرسپاسی گفت: پیروز قربانی در جریان 
شرایط باشگاه نبود اما توضیحات کامل به او داده شد.

حسن کریمی، در خصوص شرایط باشگاه فجرسپاسی شیراز 
توضیح داد: با جنگ تحمیلی رژیم کودک‌کش صهیونیستی، 
وقفه‌ای کوتاه در فعالیت‌های باشگاه ایجاد شد اما خیلی زود 

به کار بازگشتیم و با توجه به اینکه با چند بازیکن برای اضافه 
شدن به تیم فجرسپاسی صحبت کرده‌ایم به زودی از این 
نفرات رونمایی خواهیم کرد. مدیرعامل باشگاه فجرسپاسی 
خاطرنشان کرد: قرار است جلسه‌ای میان مدیران فدراسیون 
فوتبال، سازمان لیگ و تیم ملی برگزار شود تا زمان شروع 
مسابقات فصل آینده مشخص شود. در همین راستا منتظر 
هستیم تا پس از برگزاری جلسه فوق، زمان شروع تمرینات 
آماده‌سازی تیم برای فصل آینده را مشخص کنیم. قطعاً با 
هدایت پیروز قربانی برای فصل جدید حرف‌های زیادی 
برای گفتن خواهیم داشت. کریمی در مورد ناراحتی پیروز 
قربانی از جذب نشدن بازیکنان خارجی و سایر مشکلات 
تیم فجرسپاسی تصریح کرد: قربانی با توجه به یارگیری 
سایر تیم‌های لیگ برتری دچار نگرانی‌هایی شده بود اما 
در جلسه با او در جریان شرایط موجود باشگاه قرار گرفت 
و توضیحات کامل به وی داده شد. او سرمربی فجرسپاسی 

در فصل آینده است.

درحالی‌که تمرینات پیش‌فصل تیم فوتبال سپاهان 
در آستانه آغاز قرار دارد، تنها بازیکن خارجیِ حاضر 
در فهرست این تیم، استیون انزونزی است و سایر 
خارجی‌ها از جمع طلایی‌پوشان جدا شده‌اند. در این 
میان، سفر پاتریس کارترون به ایران نیز به دلیل بسته 
بودن حریم هوایی با تأخیر مواجه شده و بازگشت او 

به تیم در انتظار باز شدن مسیرهای پروازی است.
در آستانه آغاز فصل جدید لیگ برتر فوتبال ایران، از 
میان بازیکنان خارجی سپاهان تنها استیون انزونزی با 
این باشگاه قرارداد دارد و سایر بازیکنان خارجی فصل 

گذشته از جمع زردپوشان اصفهانی جدا شده‌اند.
باشگاه سپاهان هنوز تصمیم نهایی درباره جذب یا 
تمدید قرارداد با بازیکنان خارجی دیگر را اعلام نکرده 
و به نظر می‌رسد برنامه نقل‌وانتقالاتی تیم با نظر 

سرمربی فرانسوی دنبال خواهد شد.
در همین حال، پرواز پاتریس کارترون، سرمربی 

سپاهان که قرار بود به ایران بازگردد، به‌دلیل بسته 
بودن موقت حریم هوایی ایران لغو شده است. با 
این حال، گفته می‌شود با بازگشایی مجدد مسیرهای 
پروازی، او طی روزهای آینده به اردوی سپاهانی‌ها اضافه 

خواهد شد.

بازیکن‌سازی مهم‌تر از صعود
حمیدرضا عرب  /درباره حضور تیم المپیک 
یا همان تیم امید در مسابقات المپیک باید 
روشنگری شود و صعود به این تورنمنت چندان 
بزرگ جلوه داده نشود. گرچه فوتبال ایران 
سال‌ها است در مسابقات المپیک حاضر نشده 
و این موضوع حسرت‌هایی به بار آورده است، اما 
واقعیت غیرقابل انکار این است که مسابقات 
فوتبال المپیک از کیفیت بالایی برخوردار نیست 
و به سبب آنکه بسیاری از کشورها حتی بازیکنان 
رده سنی جوان خود را به این مسابقات اعزام 
می‌کنند تا تنها کسب تجربه کنند، سطح این 
مسابقات معمولاً دستخوش تغییراتی کیفی به 
سبب سیاستگذاری کشورهایی می‌‌شود که به 

این مسابقات راه یافته‌اند.
از سوی دیگر حتی نگاه IOC به عنوان متولی 
برگزاری مسابقات المپیک نیز به این مسابقات 
چندان پراهمیت نیست کمااینکه در قوانین 
اعزام ورزشکاران فوتبالیست به این مسابقات 
دیده می‌شود که حداقل اعزام در نظر گرفته 
می‌شود و به نوعی IOC به دنبال صرفه‌جویی و 
هزینه کمتر برای تیم‌های فوتبال است. اینکه 
تیمی متشکل از 18بازیکن با قهرمانی در مسابقات 
فوتبال تنها به یک مدال طلا می‌رسد و در مقابل 
یک ورزشکار می‌تواند مدال‌های متعددی را در 
مسابقات المپیک درو کند به خودی خود موجب 
شده فوتبال و یا بسیاری از ورزش‌های تیمی در 

المپیک از سکه بیفتند. 
شاید در سال‌های دور مسابقات المپیک تا 
حدی کشش ایجاد می‌کرد اما در یک دهه اخیر 
مسابقات فوتبال المپیک هرگز نتوانسته آن 

جذابیتی که انتظار می‌رود را ایجاد کند. 
این تفاسیر البته رویکردی یا القایی در جهت 
کم‌ارزش جلوه دادن صعود به المپیک نیست اما 
اشاره به این نکات می‌تواند دیدگاه‌ها نسبت به تیم 
امید را تغییر دهد تا مربیان و بازیکنان این تیم که 
به تازگی قرار است اردوی خود را آغاز کنند، تحت 
فشار قرار نگرفته و در وهله نخست به یک پشتوانه 
برای تیم ملی تبدیل شوند نه مامورانی که قرار 
است طی یک دوره بازی‌های سخت و پراسترس 
به المپیک بروند و در مسابقاتی شرکت کنند که 
قهرمانش فقط یک مدال می‌گیرد و حتی برای 
برگزارکنندگان المپیک نیز اهمیت چندانی ندارد. 
آنچه مسلم است تیم امید که اکنون با امید 
روانخواه سروشکل گرفته بیشتر باید در جهت 
ساختن نیروهای تازه‌نفس برای تیم ملی ایفای 

نقش کند. 
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رضا تندروان مربی تیم ملی والیبال، از 
سختی کار کادرفنی در این روزها می‌گوید. 
روزهایی که ملی‌پوشان والیبال دور 
از خانواده با خبر تلخ تجاوزات رژیم 
صهیونیستی، دل‌هایشان برای ایران 
می‌تپد. البته او معتقد است این هفته 

تیم نمایش بهتری دارد.
 

وضعیت تیم چطور است؟
 تیم حالا در دو بخش زندگی می‌کند، 
زمان تمرین بچه‌ها متمرکز روی آن 
هستند و بعد از تمرین همه نگران 
خانواده‌ها و اتفاقات در ایران هستند. 
در مجموع شرایط خیلی اذیت‌کننده 
است. اگر تیم ایران بود و بچه‌ها 

کنار خانواده‌هایشان، این مصائب را 
نداشتیم. اینجا بچه‌ها به خاطر دوری 
از خانواده فقط نگران هستند. واقعیت 
این است که فکر می‌کنند در این شرایط 
وظیفه‌شان تلاش زیاد برای شادی مردم 

حتی برای چند لحظه است.
انگار پیاتزا بدشانسی آورد.

پیاتزا خیلی نگران است، این شرایط 
سخت هم برای او چالش درست 
کرده اما از نظر حسی به تیم نزدیک 
است و با بچه‌ها همدردی می‌کند و 
کنار بچه‌هاست. قبل و بعد از تمرین 
و  شما  کنار  می‌گوید  بازیکنان  به 

خانواده‌هایتان هستم.
درست است که برای ریکاوری 

ذهنی ملی‌پوشان با آنها جلسه 
برگزار می‌کردید؟

وظیفه ما است که هر کاری از دستمان 
برمی‌آید انجام دهیم. دست به دست 
هم داده‌ایم و با بچه‌ها صحبت کردیم تا 
برای بازی‌های هفته دوم لیگ ملت‌ها 

حالمان خوب باشد.
بقیه تیم‌ها و مسئولان برگزاری 

چه واکنشی داشتند؟
همه با ما همدردی می‌کردند و تجاوزات 
رژیم صهیونیستی را محکوم. حتی 
بازیکنان و کادر تیم ملی والیبال امریکا 
هم تجاوز به خاک ما را محکوم کردند و 

از این قضیه ناراحت بودند.
تیم برای شروع هفته دوم لیگ 

ملت‌ها آماده است؟
تیم روند رو به رشدی داشته و تنها 
دغدغه ما روحیه بچه‌هاست. هرچند 
این قضیه تأثیر منفی روی تیم گذاشته 
است. اگر تأثیر شرایط جنگی نباشد، 
شک نکنید تیم نمایش بهتر و نتایج 

می‌گیرد. خوبی 
تیم ملی امروز هفته اول 

لیگ ملت‌ها را با بازی مقابل 
صربستان میزبان شروع 

می‌کند، شروع سختی است؟
و  ست  ی‌ها ز با ن  با میز ن  بستا صر
تماشاگران زیادی دارد و بازی با میزبان 
همیشه سخت بوده اما با تغییراتی که 
تیم داشته بازی به بازی بهتر شده است. 

تیم والیبال صربستان تیم قدرتمندی 
است و بازیکنان خوبی دارد و شاید یکی، 
دو بازیکن باتجربه‌اش را ندارد، با این 
حال به نظرم بازی امروز، زیباتر از بازی 
با برزیل میزبان هفته اول لیگ ملت‌ها 
شود. البته نتیجه قابل پیش‌بینی 

. نیست
پیاتزا با شرایطی که پیش آمد 

نتوانست بازیکنان جدیدی 
را برای هفته دوم به جمع 
بازیکنان اضافه کند. این 
مسأله را چطور می‌بینید؟

ترکیب ۱۶ نفره در صربستان بازیکنان 
قابلی هستند و منتخب پیاتزا. هرچند 
سرمربی می‌خواست بازیکنان بیشتری 

در لیگ ملت‌ها در شرایط مسابقه قرار 
بگیرند تا حق انتخاب داشته باشیم اما 

شرایط جنگی این اجازه را نداد.
با روند رو به رشد تیم، اوج کار 
تیم ما در لیگ ملت‌ها، هفته 

سوم و به میزبانی گدانسک 
لهستان است.

دقیقاً همین است. البته که برنامه 
پیاتزا تمرکز روی قهرمانی جهان است 
اما امیدوارم در هفته سوم با دعای خیر 
مردم پیروزی‌های بیشتری رقم بزنیم. 
حالا هم از مردم التماس دعا داریم تا 
مثل همیشه دعای خیر مردم بدرقه 
راه ما باشد. البته ما هم برای مردم 

کشورمان دعای سامتی می‌کنیم.

 هواداران والیبال بعد از شب زنده‌داری در هفته 
اول لیگ ملت‌ها، با شروع هفته دوم به میزبانی 

صربستان شب‌نشینی‌ والیبالی دارند.
تیم ملی والیبال بعد از سه باخت مقابل برزیل، 
امریکا و اسلوونی و یک پیروزی ۳-۲ مقابل 
اوکراین و چهاردهمی جدول رده‌بندی در هفته 
اول، آن هم در کابوس دوری از خانواده و شرایط 
جنگی، برای هفته دوم از برزیل مستقیم به 
صربستان رفت. میلاد تقوی با رایزنی با صربستان 
و فدراسیون جهانی شرایطی را فراهم کرد تا تیم 
ملی با لغو پروازها و عدم برگشت به تهران، در 

صربستان برای هفته دوم آماده شود. چند روزی 
است که پیاتزا و دستیارانش فرصت داشتند تا 
هم از نظر تاکتیک و بدنی بازیکنان را آماده کنند و 
هم ذهنی. دور جدید رقابت‌ها و هیجان والیبال 
در لیگ ملت‌ها ساعت ۲۱:۳۰ دقیقه امشب در 
صربستان شروع می‌شود، آن هم با صف‌آرایی 
مقابل میزبان، تیم ته جدولی۳ امتیازی هفته 
اول لیگ ملت‌ها. تیمی که مثل ایران یک برد 
از هفته اول گرفت. آرژانتین، آلمان و هلند، سه 
رقیب تیم ملی ایران هستند. دو تیم آرژانتین و 
آلمان با دوازدهم و سیزدهمی جدول رده‌بندی 
شرایط بهتری دارند اما هلند تیم هفدهم است.
شاید به دلیل رتبه و نتایج رقبا، کار تیم ملی 
والیبال در این هفته سخت‌تر باشد، به ویژه که 
خبر مصدومیت جواد کریمی و عرشیا به‌نژاد، 

دو پاسور ملی‌پوش ایران هم شنیده شده اما 
به گفته امیر خوش‌خبر سرپرست تیم ملی 
والیبال جای نگرانی نیست. با ریکاوری که 
ملی‌پوشان کرده‌اند و انگیزه‌ای که برای شادی 
مردم دارند، بدون شک تیم ملی این هفته 

نمایش بهتری دارد.
 برنامه تیم ملی در هفته دوم

چهارشنبه 4 تیر
....................صربستان؛ ساعت ۲۱:۳۰ ایران

جمعه ۶ تیر
..........................آرژانتین؛ ساعت ۱۸ ایران

شنبه ۷ تیر
............................ آلمان؛ ساعت ۱۸    ایران

یکشنبه ۸ تیر
.................................. هلند؛ ۱۴:۳۰ ایران

هفته دوم لیگ ملت‌های ۲۰۲۵ در صربستان امشب کلید می‌خورد

سربازان پیاتزا در اندیشه قدرتنمایی

هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک روز 
سه‌شنبه تشکیل جلسه داد و درباره 
شکایت از تجاوزات ددمنشانه رژیم 
صهیونیستی به IOC تصمیم‌گیری کرد.

مهدی علی‌‎نژاد دبیر کل کمیته ملی 
المپیک با اشاره به نشست هیأت اجرایی 
این کمیته گفت: »قبل از هر چیز باید 
از نیروهای مسلح به خاطر تاش 
شبانه‌روزی در روزهای اخیر تقدیر کنم 
و یاد شهدای عزیز از جمله فرماندهان 
عزیز و دانشمندان هسته‌ای را گرامی 
بدارم. نکته مهم نشست هیأت اجرایی 
درباره شکایت به کمیته بین‌المللی 
المپیک بود.« علی‌نژاد ادامه داد: »در 
تجاوز ۱۲ روزه رژیم جنایتکار صهیونیستی 
بیش از ۳۰ ورزشکار ما شهید شدند. 
همچنین همزمان با روز جهانی المپیک 
به نزدیکی ساختمان کمیته ملی المپیک 
تجاوز شد که باعث آسیب به ساختمان 
کمیته ملی المپیک نیز شد. به همین 
 IOC دلیل شکایت رسمی خود را به

تقدیم می‌کنیم.« علی‌نژاد همچنین با 
اشاره به آسیب‌هایی که به‌ اماکن ورزشی 
وارد شده، تأکید کرد: »از ابتدای این 
تهاجم ما با کمیته بین‌المللی المپیک در 
تماس بودیم و شرایط را برای آنها توضیح 
دادیم که شرایط کشور به چه صورت 
است و پس از آنکه شهدای ورزشکار را 
داشتیم، به کمیته بین‌المللی المپیک 
اطاع دادیم که دشمن، ورزشکاران را 
هم در معرض خطر قرار داده است. 
همچنین روز سه‌شنبه هم نامه‌ای را 
به کمیته بین‌المللی المپیک ارسال 
کردیم و تجاوزاتی که در نزدیکی کمیته 
ملی المپیک رخ داد و موجب آسیب به 
ساختمان این کمیته، فدراسیون‌های 

هندبال و فوتبال شد، اطاع دادیم.« 
 دبیر کمیته ملی المپیک با اشاره به 
نشست پنجاه و دوم هیأت اجرایی 
گفت: »در نشست پنجاه و دوم هیأت 
اجرایی کمیته ملی المپیک احمد 
دنیامالی وزیر ورزش و جوانان به همراه 

معاونین هم حضور داشتند. در حضور 
وزیر گزارش‌هایی از سوی سرپرستان 
کاروان‌های اعزامی به بازی‌های آسیایی 
جوانان و همچنین بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی درباره برگزاری اردوهای 
آماده‌سازی ارائه شد. همچنین وزیر 
ورزش و جوانان و معاونان توصیه‌هایی را 

در این باره ارائه کردند.« 

سفیران امید و اقتدار در راه بحرین 
و عربستان

 همچنین در این نشست تصمیم بر این 
شد که نام دو کاروان اعزامی به بازی‌های 
آسیایی جوانان در بحرین و همبستگی 
کشورهای اسامی در عربستان مشخص 
شود. مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک در این مورد گفت: »با توجه به 
شرایطی که کشور در این ۱۲ روز داشت 
و جنگ تحمیلی که اتفاق افتاد، جامعه 
ورزش هم نشان داد که در کنار مردم 
است. نامگذاری کاروان هم بر اساس 
این شرایط بود. نام کاروان ایران در 
بازی‌های آسیایی بحرین سفیران امید 
نامگذاری شد چون رده سنی جوانان 
هستند. امیدوارم که موفقیت‌هایی که 
کاروان ایران به دست خواهد آورد برای 
جامعه امیدبخش باشد.«  او ادامه داد: 
»با گرامیداشت نام و یاد کسانی که در 
این جنگ رشادت به خرج دادند مانند 
نیروهای مسلح و کادر درمان، نام کاروان 
ایران در بازی‌های کشورهای اسامی 
ریاض را سفیران اقتدار نامگذاری کردیم. 
خوشبختانه جمهوری اسامی در این 
مدت توانست اقتدار خود را به همه دنیا 
نشان دهد. ورزشکاران ماه هم سفیران 

این اقتدار خواهند بود.« 

و  جوان  ستاره  یوسفی  علیرضا 
خوش‌آتیه فوق‌سنگین تیم ملی 
که موفق  کشورمان  وزنه‌برداری 
پیش در رقابت‌های  شد چندی 
جهانی منامه بحرین با ثبت وزنه 
262 کیلوگرم صاحب نشان طلای 
دوضرب و برنز مجموع جهان شود، 
درحالی‌که همچنان مشغول مداوا 
و ترمیم زانوی جراحی شده‌اش 
است، با محکوم کردن تجاوزات 
وحشیانه رژیم اشغالگر قدس به 
خاک کشورمان معتقد است تمامی 
قهرمانان و ورزشکاران ایران همان 
طوری که در میدان مسابقه تا پای 
جان برای کسب افتخار و اهتزاز 
پرچم مقدس ایران تاش می‌کنند، 

الان هم با تمام وجود پای سربلندی 
و عزت ایران ایستاده‌اند و از خاک 

کشور دفاع می‌کنند.
علیرضا یوسفی قوی‌ترین وزنه‌بردار 
جهان دردسته فوق سنگین که پس 
از رقابت‌های جهانی منامه بحرین 
به‌دلیل جراحی رباط صلیبی زانویش 
از اردو و تمرینات تیم ملی وزنه‌برداری 
رخصوص  د  ، بود گرفته  فاصله 
شرایطش برای بازگشت روی تخته 
که  »همانطور  می‌گوید:  مسابقه 
درجریان هستید بعد از مسابقات 
جهانی زانویم را جراحی کردم چون 
حقیقتاً دیگر توان تحمل درد شدید 
اینکه  ضمن  نداشتم.  را  زانویم 
پزشک هم تأکید داشت که برای 
حفظ سامتی‌ام باید سریعاً زانویم 
را جراحی کنم. حالا بعد از جراحی 
خوبی که روی زانویم داشتم، مدتی 
است طبق نظر پزشک معالجم کار 
فیزیوتراپی و بازتوانی برای بازگشت 

به صحنه مسابقه و شروع تمریناتم 
را در دستور کار قرار دادم و مو به مو 
آنچه که پزشک معالجم گفته را انجام 
می‌دهم تا خیلی زود بتوانم دوباره 

دست به وزنه شوم.«
و  دوضرب  طای  نشان  دارنده 
برنز مجموع جهان در دسته فوق 
سنگین در خصوص اینکه چه زمانی 
می‌تواند به میادین بازگردد معتقد 
است: »حقیقتاً زمان دقیق بازگشتم 
به میادین را هنوز نمی‌دانم، اما 
امیدوارم خیلی زود بتوانم بهبودی 
کاملم را به‌دست آورده و روی تخته 
برگردم. احتمالاً مسابقات جهانی 
نروژ را از دست داده‌ام و نمی‌توانم در 
این رویداد جهانی برای وزنه‌برداری 
افتخارآفرین باشم. اما به آینده و 
رسیدن به شرایط ایده‌آل خیلی 
امیدوارم. البته وزنه‌برداری ایران بجز 
من فوق سنگین‌های خوبی دارد که 

همه مدعی هستند.«
وحشیانه  حمله  درمورد  یوسفی 
رژیم کودک‌کش صهیونیستی به 
کشورمان نیز تأکید می‌کند: »در 
وحشی‌گری این رژیم غاصب همین 
بس که این همه انسان بی‌گناه 
و کودکان مظلوم را هدف حملات 
وحشیانه و بی‌رحمانه خود قرار 
داد. اما هم صهیونیست‌ها و هم 
امریکایی‌ها بدانند که قهرمانان و 
جامعه ورزش کشور کنار نیروهای 
مسلح)ارتش و سپاه( و مردم غیور 
و قهرمان ایستاده‌اند و مثل روزهای 
قهرمانی و افتخار، تا پای جان‌مان 
ازخاک و پرچم مقدس کشورمان 

دفاع خواهیم کرد.«

نامه شکایت ایران درباره آسیب به فدراسیون‌های فوتبال و هندبال

حمله به ساختمان کمیته در روز المپیک
برای سربلندی و عزت ایران جان می‌دهیم

یوسفی: بعید است به جهانی نروژ برسم

انزونزی تنها خارجیِ حاضر   در لیست سپاهان

کارترون در انتظار بازگشت به ایران
پیروز قربانی جایی نمی‌رود

خریدهای جدید فجر رونمایی می‌شود

خبر

تقدیر سه فدراسیون از کادر درمان
مسئولان فدراسیون‌های ورزش‌های همگانی، 
سوارکاری و جانبازان و توان‌یابان به نمایندگی از 
وزیر ورزش و جوانان از کادر درمان تقدیر کردند.

علی خلیلی رئیس فدراسیون ورزش‌های 
همگانی، حسین مطیعی سرپرست فدراسیون 
سوارکاری و جلیل کوهپایه‌زاده رئیس فدراسیون 
جانبازان و توان‌یابان، با حضور در بیمارستان‌های 
حضرت رسول اکرم )ص( و فیروزگر، از تلاش‌های 
شبانه‌روزی کادر درمان و پرسنل این مراکز درمانی 

قدردانی کردند.
این بازدید به نمایندگی از سوی دنیامالی وزیر 
ورزش و جوانان، انجام شد و در جریان آن مسئولان 
فدراسیون‌ها ضمن گفت‌وگو با پرسنل درمانی، از 
ایثار و زحمات آنان در شرایط دشوار اخیر، به‌ویژه 
در پی حملات رژیم وحشی صهیونیستی به خاک 

میهن عزیزمان، تقدیر به عمل آوردند.

 دو کشتی‌گیر کشورمان
 به شهادت رسیدند

سرهنگ مجید قاسمی کشتی‌گیر با اخلاق 
و شایسته زنجانی در تجاوزات بزدلانه رژیم 
صهیونیستی به شهر زنجان به شهادت رسید. 
این شهید والامقام متولد سال ۱۳۶۴ و در بخش 
هوافضای سپاه انصارالمهدی)عج( به ملت شریف 

ایران خدمت می‌کرد.
همچنین، شهید بسیجی مصطفی یونسی از 
کشتی‌گیران شهرضا استان اصفهان به جمع 
شهدای کشتی‌گیر در نبرد حق علیه باطل 
پیوست. مراسم تشییع پیکر این شهید والامقام 
مدافع وطن همراه با سایر شهدا امروز برگزار 

می‌شود.

تقدیر کمیته ملی المپیک از دختر تاریخ‌ساز

پاداش ۱۰۰ میلیونی به مبینی
همان‌طوری‌ که از قبل کمیته ملی المپیک اعلام 
کرده بود از ریحانه مبینی تقدیر شد. ریحانه مبینی 
اولین دختر ایرانی است که توانسته مدال طلای 

دوومیدانی قهرمانی آسیا را به دست بیاورد.
مهدی علی‌نژاد در این خصوص گفت: »از ریحانه 
مبینی برای گرفتن مدال طای دوومیدانی 
قهرمانی آسیا تقدیر شد. این کار تاریخی او را 
ارج نهادیم. او علاوه بر اینکه ورزشکار است، 
دندانپزشک هم هست و می‌تواند به عنوان یک 
الگو باشد. مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان هم از سوی 
کمیته ملی المپیک به عنوان پاداش به او پرداخت 

شد.«

مهری رنجبر
روزنامه‌نگار

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

تندروان: تنها دغدغه ما روحیه بازیکنان است


